

Predmet: Pozivnica na Okrugli stol „Unapređenje obrazovanja kroz saradnju privrede i obrazovnih institucija sa primjerima dobre prakse“, Tuzla 20. februar 2020. godine

Poštovani/a,

čast nam je i zadovoljstvo pozvati Vas na okrugli stol „Unapređenje obrazovanja kroz saradnju privrede i obrazovnih institucija sa primjerima dobre prakse“, koji organizuju društvo PREVENT COMPONENTS d.o.o. Goražde, Fondacija Hastor i njemački GIZ u okviru projekta „IDEAL – Pобољшanje i razvoj obrazovnog sistema za plastičare u Bosni i Hercegovini“ (projekat IDEAL), a koji će se održati u Tuzli, **20. februara 2020. godine sa početkom u 10:45 sati u prostorijama Kantonalne privredne komore Tuzla, na adresi Trg slobode b.b., 75000 Tuzla.**

Želimo potaknuti razgovor o mogućnostima učešća privrednog sektora u kreiranju obrazovnih politika, o načinima prevazilaženja problema nedostatka kvalifikovane radne snage, inicijativama i aktivnostima koje se provode u svrhu usklađivanja obrazovnog sektora sa potrebama tržišta rada, o standardu zanimanja i njegovom značaju za privredni i obrazovni sektor, te Vam predstaviti primjere uspješne saradnje privrednog i obrazovnog sektora u Bosni i Hercegovini nastale uz podršku projekta IDEAL.

O gore navedenim temama će govoriti predstavnici društva PREVENT COMPONENTS d.o.o. Goražde, Fondacije Hastor, Vanjskotrgovinske komore BiH, te predstavnici Srednje stručne škole „Džemal Bijedić“ Goražde. U konačnici, namjera nam je okupiti predstavnike vlasti, privrede i obrazovnih institucija radi vođenja konstruktivnog dijaloga o pitanjima unapređenja obrazovanja kroz saradnju privrede i obrazovnih institucija. U prilogu pozivnice dostavljamo agendu.

Prijava učešća se vrši popunjavanjem online prijavnog obrasca ili putem e-maila na lejla.djonlagic@fondacijahastor.ba najkasnije do **17.02.2020. godine u 12:00 sati.**

Kontakt osoba za sva eventualna pitanja je gđa. Lejla Đonlagić (Fondacija Hastor; 033/774-893;).

Iskreno se nadamo da ćete prepoznati značaj ovog događaja, te da ćete uveličati isti svojim prisustvom i učešćem.

S poštovanjem,

PREVENT COMPONENTS d.o.o. Goražde




Fondacija Hastor


